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Scénario ‘Reading challenge’. Fiche d’apprentissage 1 

Describing  

Pour décrire, on utilise souvent des adjectifs. Ils sont invariables et se place avant le nom en 
position d’épithète. On peut en mettre plusieurs à la suite,  le plus objectif étant le plus proche 
du nom. 

Déterminant + adjectifs+ nom 

En utilisant les adjectifs suivants, faites des groupes nominaux contenant un  ou plusieurs 
adjectifs : blue, green, yellow, long, short, small, comfortable, pleasant, cheap, fantastic 

 

Comparing 

�  Deux éléments: comparatif 

• Égalité:   as + adjectif + as 

• Infériorité:  less + adjectif + than 

• Supériorité:  more + adjective long + than 

Adjectif court + er+ than 

Exceptions: good/better, bad/worse 

� Un élément par rapport à un groupe : superlatif 

• Infériorité  the least + adjectif 
• Supériorité  the most + adjective long 

the + adjective + est 

Exceptions: good/the best, bad/ the worst 

 

Utiliser les  adjectifs suivants pour comparer deux de vos professeurs, puis pour décrire un 
de vos professeurs par rapport au reste de l’équipe pédagogique de votre classe : tall, kind, 
severe, talkative, nervous, patient, funny. 
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 Likes and dislikes 

� Apprécier 

I like 
I love 
I enjoy     + nom ou verbe -ING 
I adore 
I’m fond of 
 

� Ne pas apprécier 
 
I dislike 
I hate      + nom ou verbe-ING 
I don’t like 

� Nuancer son avis 

I like it a little 
I quite like it 
I don’t really like it 
I don’t dislike it 
 
 

Cause and consequence 

 

� Cause 
 

He failed his exam because he had not worked enough 
As he had not worked enough, he failed his exam 
Since he had not work enough, he failed his exam 
Thanks to his hard work, he passed his exam successfully 
 
Utilisez les quatre mots pour lier les deux phrases suivantes : 
John got the job. He is fluent in English 
 

� Conséquence 

 

His car was in a very bad condition. So he had to change it. 

His car was in a very bad condition. Consequently he had to change it. 

His car was in a very bad condition. Therefore he had to change it. 
 
Utilisez les trois mots pour lier les phrases suivantes: 
He was late. He missed the beginning of the movie. 
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Give an opinion 
 
I agree/ disagree 
I think/ believe that… 
I’m convinced that… 
In my opinion/ view… 
My opinion is that… 
Personally, … 
 
 


